明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第835期 | 2025年2月1日

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李 洪志先生的著作《转法轮》 发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行后,很快 就名列北京畅销书排行榜。 时至今日,在全世界已经被 翻译成 50 种文字发行。东西 方不同族裔的民众都可以在

《转法轮》的指引下,了解生命的 真谛,同化宇宙特性"真、善、 忍",通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日, 法轮功创 始人李洪志先生的主要著作《转法

* * * * * * * * *

轮》在中国出版发行。隔年1月, 《转法轮》名列北京市的畅销书排 行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理

而成,用通俗易懂的语言阐述"真、善、忍"最高法理,让各行各业各阶层的人都可以从中受益,使他们达到人心向善,身体健康,返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之 后,迅速在中国各地传播开

来,同时弘扬到一百多个国家与地区,使全世界超过1亿人身心受益。

据法轮大法网站统计,到目前为止,《转法轮》在全世界被翻译成50种文字。◇

中共体制内的人也在觉醒

■一个政府机关科长告诉我说: "邻居有一个残疾人炼法轮功,公安人员经常上门骚扰,我实在看不过去了,就跟公安人员说:他不就是炼功想有个好身体吗?你们老是骚扰人家一个残疾人有什么意思?!我就对公安人员说:这样吧,他炼功我来担保,如果他做了违法的事你们找我。公安人员听后就默认了。之后,我再也没看到过公安人员上门了。"

我听后说: "真为老科长高兴,不怪您七十多岁了,看上去像个五十岁左右的人,头发黑黑的,脸色红润还没有多少皱纹,身体这么壮,原来您这是因为善待法轮功得到福报啦!"他笑的很开心。

■省政府副厅长。我跟他原来熟悉,但也是二十多年未见面了。这次在一起单独相处了六个多小时,由于时间充裕,又好久未见面,推心置腹地谈了很多话题,对好多问题交流了看法。我对他讲的

真相内容很全面。他还要我看了他 手机上接到的朋友发来的法轮功在 国外声势浩大的游行活动视频(当时提醒他要注意手机安全)。他 说自己有个习惯,对想知道的和 做的事,必须把它的来龙去脉 后再定,最后他非常高兴地用 真名做了三退。并爽快地答应我, 把大法真相告诉他妻子,还起了高 利的化名。在得到他回复妻子同意 后,给她退出了中共邪党的团、队 组织。

过了几天,我给他送去了《转 法轮》和《法轮大法 大圆满法》 书和真相优盘,他非常高兴。

现在他已走入了大法修炼。

■纪委副书记。他是高干子弟,在某地级公安局内纪委部门当副书记。他说: "一次看到局里的公安人员在院子里罚站、虐待几个法轮功人员,折腾了很长时间。我假装不知,到那问公安: 他们是些什么人? 回答说是: 法轮功。我就

说: 多大的事呀,不就是个信仰吗! 至于这样折腾人家吗?! 随后,公安就停止了对法轮功人员的虐待。"

"我们在这个岗位上清楚的 很,可以这么说国家面临的所有重 大问题和矛盾,发生的根子、解决 不了的症结都在政治体制这个问题 上。比如象反腐,看着轰轰烈烈, 有用吗?越反越多,治标不治腐 有多少在同一岗位上的高官前腐 继,一个人这样、怎么几个人都是 这样?很难理解?从这个现象找根 子就是在体制问题嘛?谁监督? 敢监督?! 体制不变,永远解决不 了腐败问题。"

他还向我说了一件家事:"我 儿子考上了国内的一所 211 大学, 为了他少受点这个政治体制的污 染,从他未来人生着想,我还是决 定多拿钱把他送到国外去上学 了。"

文/中国大陆大法弟子

江西省九江市法轮功学员田海英被非法开庭

【明慧网】江西省九江市柴桑区法轮功学员田海英,二零二四年十二月二十五日下午,在九江市看守所被非法开庭。在法庭上,田海英为自己辩护,被警察打断,所谓的"开庭"草草结束。

在这之前,家属与江西永修 县法院得蔡法官联系,要求参加旁 听,但是,家属在看守外等了将近 两个小时,都没有人来通知,等她 被非法审完后,一名小法官才来通 知家属,说已经审完,忘记通知家 属,现在,你们可以去看一下出语 英。她的家属在这之前,这次, 法官 联系,要求参与旁听,这次, 法官 说忘记通知家属,明显是推诿,故 意不让家属参与旁听。

家属与田海英见了一面,她的手上戴着手铐,以前在家的时候,身体健康,现在在看守所,得了高血压,240~250,她被迫吃药,她在九江市监管医院也是被强迫吃药,身体比以前瘦了。当时的一些看管人员在劝她签字。

田海英今年 57 岁,原九江市 九江县沙河镇人。她修炼法轮大法 后,按真、善、忍法理做好人,身 心受益。从一九九九年七月二十日 中共邪党对法轮功的疯狂迫害以



来,田海英一共受到四次非法劳教、一次判刑,共有十年被非法关押,在江西女子监狱遭受酷刑折磨,吊铐,熬鹰,打骂,强制洗脑,多次被迫害致生命垂危。长期的迫害,给她的精神和肉体带来巨大的打击。她的丈夫受不了多次的迫害,在二十年前与她离婚,变卖房产,不让她的女儿与她来往,怕影响女儿的前程。

二零二四年八月二十日,田海英女士被九江市公安局柴桑分局、沙河派出所警察绑架。因严重高血压(血压高达 220mmHg),看守所不收,第二天她被非法关押到九江市第一医院八里湖院区公安监管病房,被非法行政拘留十五天。

之后田海英被劫往九江市看守所非法刑事拘留。田海英被九江市柴桑区检察院非法批捕。二零二四年十二月二十五日,田海英在九江市看守所被非法开庭。

多次的非法关押,田海英女士受尽折磨,九死一生,现在她已快 60 岁,再次面临非法判刑。

关于田海英女士遭受迫害的 更多情况,请见明慧网文章《屡遭 迫害 江西九江市田海英再被非法 关押》等。

相关人员名单: 柴桑区公安 局局长 冯韬 政委 叶志纯

国保大队长 单剑峰 教导 员 待查

沙河派出所 副所长 王 贤俊(直接参与)

所长 胡力文 教导员 张光普 永修县检查院 苏金铭 永修县法院 蔡梦旖 ◇

江西九江市柴桑区港口镇 法轮功学员何升强被非法抄家

2024年12月27日上午10点 左右,江西省九江市柴桑区港口镇 派出所所长阎恒带领八人,突然冲 到法轮功学员何升强家里,像土匪 一样,把家里自己看的大法书和师 父法像打印机抢走了。◇

迫害法轮功 法网难逃

动脑筋: 这可能吗?

从央视播放的"天安门自焚"镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被"烧"焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500 多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似地喊口号。且不说这是500 度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。◆



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆